
Nedelja, 2.7.2017: Soteska Vintgar: Podhom-Hom- Sv. Katarina pod Homom- vasica Zasip- Bled- 
železniška postaja Bled Jezero 

     

Mirko Silič, biljenskih korenin, moj bratranec (piše Mirjam) nas je ta dan pospremil na pohodu. 
Pričakal nas je v bifeju v Podhomu, kjer smo se mu nam primerno zahvalili za njegov prispevek v 
letu 2016: poleg pisne Zahvale smo mu zapeli Izidor ovčice pasel. To pesmico sem vedno rada 
zapela (Mirjam), saj sem kot otrok mislila, da pojem svojemu stricu Izidorju, Mirkotovemu tatu ( po 
Biljensko!). 

    

     



           

           

Skozi vasico Hom proti vhodu v sotesko 

           

           



Vintgar je 1,6 km dolga soteska zarezana med veličastnimi navpičnimi stenami hribov Homa in 
Boršta, krasi pa jo reka Radovna s slapovi, tolmuni in brzicami. Čez sotesko je po lesenih mostovih 
in Žumrovih galerijah speljana učna pešpot, ki se zaključi z mogočnim 13 m visokim rečnim slapom 
Šum.  

V Vintgarju sta tudi dve zanimivosti, ki jih je zgradila človeška roka. Kamnit enoločni most 
bohinjske železnice, zgrajene leta 1906, ki 33,5 m nad potjo preči sotesko, in jez, od koder je voda 
speljana do male hidroelektrarne Vintgar pod Šumom. 

  

  

  

Smo že vstopili! Uživamo v hladu in naravni lepoti. 



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

  

  



  

  

     

     



                

           

           

            



  

    

     

     



        

        

Železniški most se dviga visoko nad sotesko. Smo že skoraj pri izhodu iz soteske. 

              

               



    

  

Jez, ki zbira vodo za potrebe elektrarne. 

 

   

Slap Pršec. Njegovo bobnenje poslušajte na filmčku. 



    

Proti Bledu se podamo skozi lepo urejeno vasico Zasip. 

     

  

Na Bledu smo si privoščili blejsko kremšnito, nekateri pivo, pa kofe … Proti postaji smo se opravili 
še pohod ob jezeru skozi Mlino, mimo Vile Bled, skozi Zako, po leseni potki tik nad jezerom do 
veslaškega središča, kjer smo se ohladili z dobrim sladoledom in hladno pivo … 


